CnoxeHue uenbixX Yymcen




CpaBHUTE Llenble Yncna

+2 -3 +4 0
+3 -3 -4 0
-15 +3 0 -9
29 =31 0 +6
-15 -3



" SN
HasoBuTe uenble Yyncrna, ans
KOTOPbIX BEPHO HEPABEHCTBO:

0< x <+3

-3<x <0

-12 <x<-9
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Belyucnure:

-3| =
[-89|=
|89|=
0=

-12|=



“pomnonme rear

1) U3 08yx uernbix 4ducern borbuwie mo, Komopoe 8 psdy ueribix
qucers pacriorioXXeHo -
a) npaesee; 6) nesee.

2) V13 08yx uernbix Yyucesi MeHbWwe mo, Komopoe 8 psdy Uesbix
qucers pacriofioXXeHo -
a) npaeee; 6) neesee.

3) Kakoe u3 OaHHbIx qyucen 0, -10, 12, -6 8 psdy uenbix Yucers
pacriorioXeHo riegee?

a) 0; 6) -10; 8 )12; 2) -6.

4) Kakoe u3 0aHHbIx yucen 0, -8, -14, 5 umeem HaumeHbWUU
MOOYI1b?
a) 0; 6) -8; 8 )-14; 2) 5.

5) 3anuwume 4qucna -5, 0, 11, - 2 8 NopsiOKe 8o3pacmaHus.
a)o, 12, -5, 11; 6) 11, 0, -2, -5; e)-5 -2 0, 11.



“pomnonme et

1) U3 08yx uernbix 4ducern borbuwie mo, Komopoe 8 psdy ueribix
yucers pacriosioXXeHo -
a) npaesee; 6) nesee.

2) V13 08yx uernbix Yyucesi MeHbWe mo, Komopoe 8 psdy Uesbix
yucers pacriosioXXeHo -
a) npaeee; 6) neesee.

3) Kakoe u3 0aHHbIX quces 0, -10, 12, -6 e psidy uernbix yucersi
pacriorioXeHo riegee?

a) 0; 6) -10; 8 )12; 2) -6.

4) Kakoe u3 OGAABIX qticen 0, -8, -14, 5 umeem HaumeHbWUU
MOOYI1b?
a) 0; 6) -8; 8 )-14; 2) 5.

5) 3anuiuume 4qucna -5, 0, 11, - 2 8 nopsidke s8o3pacmaHusi.
a)o, 12, -5, 11; 6) 11, 0, -2, -5; e)-5, -2 0, 11.
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eweHue NpuMepos € NOMOW b0
PA0a ueavlx Hucena

(+1) +(+ 4) =5
(D+H=Ig

-4




|
N
Iloemopaem npasuso
4yTOOBbI
CJOKUTD /IBA
YHCJIA
OANHAKOBbIX
3HAKOB, HA10 —-
CJIOKUTD UX
MOAYJIH U
IMNOCTABUTDL IICPC
CYMMOH 3HAK
CJlaracMpbix
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[TonbepuTe Takoe 4Yncrio, 4Tob Nony4Ynnocb BEPHOE
PaBEHCTBO:

a) -6+ ..=-8: 6) ... +(-3)=-7;

B) 6+ ...=-10; N ... +(9)=-10;
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PeweHue npumepos ¢ nOMowvro
pada ueavlx uucen

(-4)+7=
7+ (+4)=
+7

CpasHume pe3yavmam u
nepeoe caazaemoe.
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oemopsaem npaeuio

YT00BI CII0KUTE IBA YHCJIA C 8+ 3
Pa3HBIMH 3HAKAMM, HAI0:

* Haumu mooynu smux wuce. |I=8 |3I|=3

* U3 bonvue20 Mooyis 8bluecmy T.K. 8>3,
MEHbUIU. T08-3=95

o [lepeo nonyuernHovim

pe3yibmamom noCmasunb 3HaK T.K 1-81 > 13l,
YUCIA ¢ ODONLUIUM MOOYIIEM. T0-8+3=-5
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PeweHue npumepos ¢ nOMoOwWb1o
PpAO0a ueavlx Hucea

5+(-5 =0

Cymma dsyx
NPOMUBONOAONHCHBIX HUCEA
pasHa Hy.a1o.

a+(-a) =10
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BbinonHuTe cnoXxeHue:
a) -7 + 11= 6) -10 + 4= B) - 6 + 8=
r 7+ (-11) = ) 10+ (-4) = e)- 8+6=

x) -11 + 7 = 3) -4+10 = n) -24 + 24 =
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Pewiu 3anumamenvuyio 3aoauy

Yuumenov npeonoyncun Heznaiike pewiumop ooma
cnedyouiee 3aoanue: «Haumu cymmy 6cex yenvix uucen om
- 499 00 501». He3nauika Kkaxk 00b1uHO cel 3a padomy,

O0HAKO 0€/10 U100 MEOJICHHO.

Tozoa na nomoutp emy npuuiiu mama, nana, OaOyuIKa.
Boviuucnanu noka om ycmainocmu He Cmaiu CMblKAMbCs

2/iasda.

A evl, pedama, Kak 0bl pewtuiu makoe 3aoanue?
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Pemenue 3aapauu
Hantu 3Ha4yeHne BblpaXkeHu4:

-499+(-498)+(-497)+. .. +497+498+499+500+501.

PelwueHue:
-499+(-498)+(-497)+...+497+498+499+500+501=
=(-499+499)+(-498+498)+(-497+497)+...
...+(-1+1)+0+500+501=
=500+501=
=1001.

OTBeT: cymma Bcex uenbix ymcern ot - 499 no 501 pasHa 1001.



" JE
JakoHuume npeoaoHceHun:

Om npubasaeHUusl NOAOHCUMEAbLHOZ20
yucaa cymmda ...

Om npubasaeHuUl ompuuameabHO20
yucaa cymmda ...

\

Om npubasaeHuUa HYyaa arooe
yucao ...

7
Cymma
NPOMUBONOA0NHCHBLILX

Cluce./l pasHA ...
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Jlomawmnee 3a0anue

IIpaBUJId HAU3YCTb



